

为阿尔伯塔的学生加速建设新学校

2024年9月18日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府承诺投入 **86 亿加元**，在未来七年内在全省范围内建成并开放 **20 万个**新的学生空间。

随着越来越多的加拿大和世界各地的人选择在阿尔伯塔省定居，阿省的人口正在呈指数级增长。由于学生入学率以历史性的速度增长，这种快速增长给幼儿园至 12 年级的教育系统造成了压力。

为了跟上快速增长的学生入学率，阿尔伯塔省政府将通过新的“学校建设加速计划”投入 **86 亿加元**。该计划将为学生创造 **20 多万**个新的现代化空间，让他们能够学习、成长并充分发挥自己的潜力。从《2025 年预算》开始，阿省政府将在未来三年内每年启动多达 **30 所**新学校、以及多达 **8 所**现代化和替代学校。

“每个学生都应该在能够满足他们的学习需求并为他们未来的成功铺平道路的学校接受优质教育。随着成千上万的人选择在阿尔伯塔省安家落户，我们通过资助和建设快速发展的社区所需的学校来做出回应。在建设过程中，我们请求学校董事会和市政当局与我们合作，以便尽快破土动工。”

——[省长戴思敏 \(Danielle Smith\)](#)

卡尔加里大都会区、埃德蒙顿大都会区、以及全省其他社区都感受到了学生人数激增和学校基础设施老化的压力。学校建设加速计划将在未来三年内提供 **5 万个**新建的或现代化的学生空间，并在接下来的四年内提供超过 **15 万个**新建的和现代化的空间。总的来说，学校建设加速计划将意味着在未来三年内每年批准多达 **30 个**新学校项目和多达 **8 个**新的现代化和更换项目。除了学校项目外，未来四年还将通过模块化教室提供 **2 万个**新的学生空间。

“我们正在投资于我省的未来。通过在未来三年内每年启动 **30 所**新学校的承诺，我们将在全省和发展最快的社区提供新的学生空间，让学生能够学习、成长并充分发挥他们的潜力。”

——[教育部长 Demetrios Nicolaidis](#)

“我期待与本部门和行业合作伙伴共同建设阿尔伯塔省民需要的学校，并确保每个项目都与它们的用户学生一样独特。学校的建设、现代化和翻新支持全省数以万计的就业岗位。随着阿省社区的不断发展，这一决定将使我们能够更快、更有效地满足对空间的需求，同时创造就业机会并促进我们当地和全省的经济。”

——基础设施部长 *Pete Guthrie*

学校建设加速计划还采取了加快学校建设的立即行动，使学校项目能够在年内获得批准，进入建设过程的下一阶段，而不必等到下一个预算周期。这意味着所有之前已获得批准的、目前处于规划和设计阶段的学校项目，只要准备就绪，就可以进入下一阶段。通过这一变化，10个之前宣布的优先学校项目现在已获批准进入下一阶段的项目交付，其中6个已进入全面建设阶段。

人口的增长不仅增加了公立和私立学校系统的压力，也增加了对公立资助特许学校项目和空间的需求。公立特许学校在阿尔伯塔省的教育系统中发挥着重要作用，为学生提供学校所在地的教育局尚未提供的独特课程并专注于学习方式、教学风格、方法或教学法。作为这项加速计划的一部分，阿省政府将在未来四年通过特许学校加速试点计划增加12,500个新的特许学校学生空间。

独立学校提供专门的学习支持以及宗教和文化课程，以支持家长和教育选择。阿尔伯塔省政府将继续探索为非营利性独立学校开展学校资本试点计划的机会，以扩大阿省家庭的学习选择。

要闻速览

- 学校建设加速计划将提供超过20万个新建的和现代化的学生空间。
 - 已获得批准的学校项目和模块化教室将在未来三年内创造约5万个新的现代化学生空间。
 - 该项目将另外创造约15万个新的现代化学生空间。其中包括：
 - 超过10万个新的学生空间
 - 超过16,600个现代化的学生空间
 - 2万个由新建或搬迁的模块化教室提供的学生空间
 - 约12,500个新的公立特许学校学生空间

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

媒体垂询

Savannah Johansen

780-427-2251
省长办公室新闻秘书

Kevin Lee

587-785-4366
教育部新闻秘书